
- ENQUÊTE FORSA 2022 -



I n t r o d u c t i o n

La forsa (société d‘analyse statistique et de recherche sociodémographique) a étudié quelles chaines radios sont les 
plus écoutées dans les 9 communes de la Communauté Germanophone. L’étude révèle également l’utilisation des mé-
dias en général et l’utilisation de BRF TV et BRF.BE en particulier.

Au total, 1.000 personnes habitant une des 9 communes et aillant plus de 14 ans ont été interrogées. L‘enquête s‘est 
déroulée en mars 2022 par interviews téléphoniques.

Source : 	 sondage médias FORSA, Berlin mars 2022 
	 (échantillon 1.000 personnes en CG)



NOTORIÉTÉ
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B R F  T V  -  G r o u p e s  d ‘ â g e s
Connaissent BRF TV ou l’émission BRF-Blickpunkt

Source : 	 sondage médias FORSA, Berlin mars 2022 
	 (échantillon 1.000 personnes en CG)



lors des 2 semaines „hier“
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Utilisation BRF TV ou BRF-Blickpunkt 

Source : 	 sondage médias FORSA, Berlin mars 2022 
	 (échantillon 1.000 personnes en CG)



B R F - S i t e  W e b  -  G r o u p e s  d ‘ â g e s
Estimation de la fiabilité des informations sur BRF.BE

très pas du toutplutôt plutôt pas
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